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110 ответов

Принимать ответы

1. Вкажіть освітній ступінь?

110 ответов

2. Оберіть курс (цифрою)?

110 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Бакалавр
Магістр

10,9%

89,1%

1
2
3
4
1 (магістр)
2 (магістр)

67,3%

19,1%

Якiсть i змiст освiтньо-професiйної програми

Вопросы Ответы 110 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1FLSfBH8GEYSqzdyNbNMaMTByRD-Vjjgaew4chXrbYs4/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3. Чи забезпечують освітні компоненти (навчальні дисципліни) формування
компетентностей для роботи за фахом?

110 ответов

4. Чи відповідає перелік фахових дисциплін освітньо-професійній програмі
«Агрономія»?

110 ответов

Не забезпечують
Скоріше не забезпечують
Скоріше забезпечують
Забезпечують

9,1%

90,9%

Не відповідає
Скоріше не відповідає
Скоріше відповідає
Відповідає

91,8%
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5. Чи забезпечено логічний взаємозв’язок між дисциплінами у освітньо-
професійній програмі

110 ответов

6. Чи відповідає якість та зміст освітньо-професійної програми Вашим
очікуванням?

110 ответов

Не забезпечено
Скоріше не забезпечено
Скоріше забезпечено
Забезпечено

13,6%

86,4%

Не відповідає
Скоріше не відповідає
Скоріше відповідає
Відповідає

12,7%

85,5%
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7. Чи забезпечується вільний вибір навчальних дисциплін із вибіркового блоку
освітньо-професійної програми?

110 ответов

8. Чи задоволені Ви переліком вибіркових дисциплін освітньо- професійної
програми?

110 ответов

Не забезпечує
Скоріше не забезпечує
Скоріше забезпечує
Забезпечує

72,7%

26,4%

Незадоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

65,5%

34,5%
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9. Чи достатній обсяг практичної підготовки, передбачений освітньо-
професійною програмою?

110 ответов

10. Чи достатньо часу в освітньо-професійній програмі відводиться на вивчення
навчального матеріалу з окремих дисциплін?

110 ответов

Недостатній
Скоріше недостатній
Скоріше достатній
Достатній

61,8%

34,5%

Недостатньо
Скоріше недостатньо
Скоріше достатньо
Достатньо

60,9%

37,3%
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11. Чи реалізована можливість участі здобувачів в удосконаленні освітньо-
професійної програми?

110 ответов

Не реалізована
Скоріше не реалізована
Скоріше реалізована
Реалізована

67,3%

31,8%


